

寻找致富新路子

刚过完年，农场田村的村民就忙碌起来，他们早早出门来到自家的山地里，开始采摘三月李。“虽然三月李口感偏酸，但比其他李子品种成熟期早，能抢先上市，喜欢它的人多着呢。”村民李尚华说。

“三月李和三华李，现在可是我们村的致富果，这是村民说得最多的一句话。”农场田村党总支书记、村委会主任胡党进告诉记者。然而，在大规模种植李子树之前，农场田村的李子产业发展速度并不快。

农场田村位于元江县西北部，地处半山区。这里农业基础设施薄

弱、产业结构单一，村民主要以种植玉米、甘蔗为主。大家辛勤耕作一年，收入却并不高，除去生活开支所剩无几。

如何找到一条适合农场田村增收致富的路子，成为摆在村党总支面前的一个难题。2010年，以胡党进为代表的几位党员和村民，外出学习三华李种植管理经验。通过考察学习、邀请农技专家指导等方式，胡党进率先在自家的山地里种植了4亩三华李树。

由于前期种植规模小，效益不明显，村民对种植李子一直持怀疑态度，种植推广一度停滞不前。

农场田村 早熟李子助农增收

3月上旬，走进云南省元江县曼来镇农场田村，只见漫山遍野的李子树上，青绿色的李子挂满枝头，这是早熟的三月李。农场田村抓住李子市场销售空档期，迅速抢占先机，开启乡村振兴的致富新路子。



种植户采收三月李